Symulacja dyfraktogramu poprzez sumowanie widm:
1)  ściągnij na pulpit pliki z sieci:

http://www.rwrobel.zut.edu.pl/pliki_nano/

Pliki: TiO2_600.xy; gips.xy; 20TiO2_80Gips.xy
2. Otwórz w excellu pliki i utwórz wykresy :
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3. Powiększ obszar wykresu w zakresie kątowym 20-28

[image: image2.png]5000

4500

3500

3000

2500

2000

1500

1000

s00

—i02

——Mm20%TI02

20

21

2

23

2

25

2%

27

28




Niebieski dyfraktogram dopowiada czystej fazie gipsu, brązowyczystej fazie TiO2 a zielony odpowiada mieszance 20% wag. TiO2 i 80% wag. gipsu.

Wiedząc, że dyfraktogram mieszanki stanowi sumę ważoną intensywności dyfraktogramów czystych substancji wykonaj symulację w excelu takiego dyfraktogramu.
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dla całego dyfraktogramu wynik powinien wyglądać następująco:
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